

我市爱国主义优秀电影进校园放映工程启动

《厉害了,我的国》打响头炮



4月8日晚,市八中操场上,师生正在观看电影《厉害了,我的国》。本报记者 禹柯 摄

□记者 娄刚

本报讯 4月8日晚,由市电影公司组织的优秀纪录片《厉害了,我的国》放映活动在市八中校园举行,受到师生们的欢迎。记者当天从市电影公司获悉,2018年我市爱国主义优秀电影进校园放映工程已于当晚正式启动,《厉害了,我的国》等一批热门电影将走进校园。

《厉害了,我的国》以纪录片的形式展示了党的十八大以来,在创新、协调、绿色、开放和共享的新发展理念引领下我国取得的伟大成就,展现了中国人民在全面建设小康征程上的伟大奋斗。中国桥、中国路、中国车、中国港、南水北调、西气东输、千伏高压、精准扶贫、以海强国、圆梦工程、科技创新、绿色中国……一个个打上“中国制造”的专有名词,通过银幕映入每一位观影人的脑海

中。一幕幕分镜头中,既有山河湖海的万钧磅礴,又有千万“小家”的融融温情,传递着“大国”与“小家”不可分离、祖国与人民不可分离的深切情谊。短短90分钟的影片在彰显国家实力的同时,更体现着国人不畏艰险、埋头苦干、开拓进取的精神,使观看的广大师生深深为之自豪。

据了解,我市爱国主义优秀电影进校园放映工程由市电影公司具体实施。今年,市电影公

司将把优秀电影送进我市17所市直中学和部分高等院校,促使每个学生每学期至少观看两次优秀影片。目前,市三六联校、市七中、市八中、市十一中、市四中、市四十二中、市育才中学等已陆续安排电影放映活动。《红海行动》《血战湘江》《建军大业》《旋风女队》等优秀故事片以及《青少年暑假安全常识》《不当“小烟民”》等科教片将陆续在校园放映。

我市采取多项措施 强化防治扬尘污染

□记者 王桂星

本报讯 记者昨日从市环境污染防治攻坚办获悉,为了进一步强化扬尘污染防治,杜绝随意开工、粗暴施工、监管缺失等现象,我市将采取多项措施加强建筑施工、道路施工、工地拆迁、棚户区改造等领域的扬尘管控。

严格实行施工工地开(复)工审批备案制,从源头管控施工扬尘污染。全市所有工地开(复)工均须经辖区住建部门审批。住建部门要对申请材料的真实性、相关措施的有效性把关审核,从严审批,并将审批材料报当地环境污染防治攻坚办及市住建局备案。

全市所有施工工地严格执行扬尘污染防治各项措施,禁止现场搅拌混凝土,禁止现场配制砂浆。在5级(含)以上大风及橙色以上预警管控期间,所有工地必须立即停止施工作业,采取有效措施确保主体工程不飘尘、施工地面不起尘。

市环境污染防治攻坚督查办对县(市、区)政府主体责任履行情况和住建部门牵头监管以及施工工地开(复)工审批情况督导检查,对主体责任落实不到位的辖区政府、部门监管职责履行不到位的有关部门予以通报批评;对问题严重、失职失责以及在开(复)工审批中弄虚作假的,提交纪委对相关单位和责任人予以从严问责。

我市诗人薛海文 新出了一本诗论

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从平煤神马集团老年作协获悉,平煤神马集团老年作协会长、老年诗人薛海文的诗论《诗花词雨赋春声续集》近日由时代华文出版社出版。

据介绍,继2015年9月出版《诗花词雨赋春声》以后,薛海文着手总结2008年至2018年在平顶山学院、河南城建学院、平职学院、平顶山技师学院、河南质量工程职业学院讲解诗词歌赋的经验,结集出版《诗花词雨赋春声续集》。该书共分5个章节:汉语拼音版《离骚》七言诗解读、新体诗创作方法、自由诗创作方法、格律诗创作方法及诗论。

薛海文现为中华诗词学会会员、省作协会员、省诗词协会会员、市三苏诗社社长,出版有《海文诗词三百首》等作品集。

单位拖欠劳动报酬 员工通过仲裁维权

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从卫东区政府获悉,该区劳动人事争议仲裁院成功调解一起劳资纠纷,使双方当事人化干戈为玉帛。

据悉,因与工作单位就拖欠劳动报酬问题引发争议,在与单位多次协商未果的情况下,3月16日,市民王先生到卫东区劳动人事争议仲裁院提起申诉。该仲裁院立案后,第一时间联系该单位负责人,通过明确法律事实和明晰企业责任,让企业负责人认识到自身问题与违法后果。经过工作人员耐心协调,双方于近日达成和解协议,王先生一次性拿到单位拖欠的劳动报酬。

阻碍民警执行公务 鲁山一女子被行拘

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨日上午从鲁山县公安局获悉,该县库区乡一女子因谩骂、阻碍民警执行公务,被依法行政拘留7日。

据介绍,4月7日上午9时许,鲁山县公安局下汤派出所民警及巡防队员在下汤镇政府门前对李某和王某驾驶的一辆电动自行车进行购买登记手续核查,驾驶人李某下车后,与其同车的王某欲强行将车开走,被民警阻止。其间,王某的堂姐王某佩赶到执法现场,指责并干扰民警执法,对民警破口大骂。见此,民警出示警官证,口头传唤王某佩到派出所接受调查,但她不但不配合调查,还现场制造混乱,声称民警打人了,造成交通拥堵。

由于王某佩的行为严重阻碍了民警正常工作,民警将其强行带离现场,并依照相关法律规定,对其作出了行政拘留7日的处罚。

我省选拔培养会计领军(后备)人才

4月25日前报名 5月26日笔试

□记者 李科学

本报讯 记者昨日从市财政局获悉,2018年度河南省会计领军(后备)人才选拔培养已经启动,符合条件者可于本月25日前报名。

据市财政局会计科有关人士介绍,根据《河南省会计人才培养工作的实施意见》的有关规定,我省已启动2018年度会计领军(后备)人才选拔培养有关组

织工作,拟在全省范围内选拔第八批会计领军(后备)人才培养班学员70人。我市符合条件的人员须如实填报申请表,由所在单位进行资格审查并公示后,于4月25日前报市财政局会计科。同时,须从河南省财政厅网站或河南省会计管理系统下载并填写《河南省会计领军报名情况汇总表》,将相关电子版信息及照片发送至电子邮箱pdsjk@163.com。

据介绍,选拔考试由省里统一组织,笔试时间为5月26日。根据笔试和面试成绩确定学员并公示,进行为期3年的培养。考核合格者将获得“河南省会计领军人才”荣誉称号,落实各项激励措施。

另悉,2018年度全国会计领军(后备)人才选拔工作同时启动,申报材料接收截止日期为5月25日。

弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》规定,现将暂时抚养在平顶山市社会福利院的3名婴幼儿的情况公告如下:



一、卫易文,男,2017年9月28日出生,2018年3月5日被遗弃在平顶山市神马大道华利制药厂对面,当日由平顶山市公安局轻工路分局送往平顶山市社会福利院收养。特征:圆脸、大眼、皮肤稍白。



二、卫彦西,男,2017年3月24日出生,2018年3月24日被遗弃在平顶山市建设路黄楝树铁记宴宾楼门前,当日由平顶山市公安局建设路分局治安大队送往平顶山市社会福利院收养。特征:圆脸、小眼、皮肤稍白。



三、卫梓申,男,2018年3月21日出生,2018年3月21日被遗弃在平顶山市卫东区新华路湛河桥北河堤长凳上,2018年3月21日期间由平顶山市第一人民医院重症监护室医务人员照顾,2018年3月29日由平顶山市公安局建设路分局治安大队送往平顶山市社会福利院收养。特征:长脸、细长眼、皮肤发黄。

以上婴幼儿的年龄均由平顶山市社会福利院推测所定,望以上婴幼儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起,60日内前往平顶山市社会福利院认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴幼儿,将被依法安置。

联系地址:平顶山市神马大道18号院 邮编:467001 电话:0375-6150838

平顶山市社会福利院 2018年4月10日